
 

ЗВІТ

про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Румунією за 2022 рік

03 березня 2020 року відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради 
України №123 було створено депутатську групу з міжпарламентських зв’язків з 
Румунією (далі – Депутатська група). На сьогоднішній день до складу 
Депутатської групи входять 40 народних депутатів України. 

З початку повномасштабного вторгнення росії в Україну вище керівництво 
Румунії рішуче засудило війну рф проти України. Румунська сторона висловлює 
цілковиту підтримку нашій країні в її боротьбі з агресором, підтримує 
впровадження проти рф жорстких санкцій, а також надання військової допомоги 
Україні. Офіційний Бухарест підтримує виключення або обмеження участі рф в 
міжнародних організаціях. Уряд Румунії ухвалив рішення про закриття 
авіапростору для російських літаків, закриття російських медіа ресурсів. 

Румунія є співавтором резолюцій України в рамках ГА ООН. Офіційний 
Бухарест приєднався до позовів України у Міжнародному кримінальному суді 
ООН, МС ООН та ЄСПЛ проти агресора, став членом Спільної правоохоронної 
групи з розслідування злочинів рф, а також підтримує створення Спеціального 
трибуналу. Румунія безумовно підтримує європейську та євроатлантичну 
інтеграцію України.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, 
діяльність депутатської групи Верховної Ради України IX скликання з 
міжпарламентських зв’язків з Румунією була значно обмежена в перші місяці 
війни, однак активізувалася весною 2022 року.

Так, у квітні 2022 року Україну відвідали з візитами голови обох палат 
румунського Парламенту, також відбулися зустрічі на міжпарламентському 
рівні.



6-13 травня 2022 р. з метою поглиблення міжпарламентського 
співробітництва, визначення сфери для співпраці в парламентському вимірі між 
Україною та Румунією, відбувся візит делегації членів Депутатської групи, до 
якої входили народні депутати О.Пасічний, Л.Марченко, В.Стернійчук, 
О.Маріковський, С.Кострійчук, Б.Торохтій. 

Члени делегації, відвідали Парламент Румунії де зустрілись з 
Парламентською групою дружби з Україною Парламенту Румунії та взяли 
участь в спільному засіданні Сенату і Палати депутатів Парламенту Румунії, 
провели зустріч з Комісією з питань прав людини, рівності, віросповідань та 
меншин Сенату Парламенту Румунії.

У м. Брашів відвідано Центр з надання допомоги громадянам України, які 
тимчасово перебувають на території Румунії у зв’язку зі злочинною агресією 
російської федерації проти України.

Були обговорені питання щодо політичної та санкційної підтримки 
Румунією України в умовах повномасштабної війни, питання надання 
гуманітарної допомоги  українському населенню та українським біженцям, які 
прибули до Румунії.

13-14 червня 2022 року Перший заступник Голови Верховної Ради 
України О.Корнієнко відвідав з візитом Румунію. Під час візиту була досягнута 
домовленість активізувати міжпарламентський двосторонній діалог з питань 
європейської інтеграції шляхом започаткування роботи двосторонньої 
міжпарламентської асамблеї.

04 - 07 серпня 2022 року відбувся робочий візит члена Депутатської групи 
О.С. Пасічного разом з народним депутатом М.М. Лабою до Румунії, викликаний 
необхідністю спілкування з представниками дипломатичної місії України в 
Румунії, органами місцевого самоврядування, відвідання місць допомоги 
переселенцям та з’ясування їхніх найбільших проблем в Румунії.

Було взято участь у переговорах з мером муніципалітету Сігету Мармація 
та посадовими особами місцевої ради Сігету Мармація.

Зустріч з депутатом парламенту Румунії, президентом Союзу українців 
Румунії Микола-Мирославом Петречі.

Участь у відкритті пересувної виставки «Нескорена Україна 2022», в 
рамках ініціативи «Європейськими шляхами до перемоги», в контексті вже 
започаткованого середньовічного фестивалю Eternul Maramureș, на якій, з метою 
інформаційної боротьби, було висвітлено фото- відео докази дій країни-агресора.

Зустріч з волонтерами та керівництвом Мальтійської служби допомоги в 
Румунії, філії Sighetu Marmații, однієї з найпотужніших благодійних організацій, 
відомої тим, що вона продовжує підтримувати громадян України.

Було проведено зустріч та спілкування з переміщеними громадянами 
України які перебувають у цьому регіоні Румунії, обговорено умови та проблеми 
їх перебування.

18 серпня 2022 року делегація у складі члена Депутатської групи Юрія 
Кісєля разом з народними депутатами Андрієм Клочко, Артемом Ковальовим та 
Олексієм Леоновим провели виїзну робочу поїздку до портів Ізмаїл, Рені та 



паромної переправи Орлівка – Ісакча де безпосередньо зустрілися з депутатом 
Парламенту Румунії - Віце-Головою комісії у справах ЄС Мірєлою Фортуне та 
мером міста Ісакча Анастасе Морару.

З Румунськими колегами було обговорено нагальні питання, що 
потребують термінового прийняття рішень:

- шляхи розширення можливостей точок переходу (транспортних хабів);
- забезпечення ритмічного обслуговування та доставки вантажів через 

кордон та транспортними коридорами (річковий, залізничний та автомобільний);
- налагодження співпраці між митними службами обох країн, уникнення 

спроб провезення контрабандних товарів;
- також було обговорено соціально-гуманітарні питання.
25 жовтня 2022 року т.в.о. Голови Сенату Парламенту Румунії А.Горгіу 

взяла участь у Першому Парламентському саміті Міжнародної Кримської 
платформи у Загребі.

8-11 листопада 2022 року, на запрошення голови Групи дружби з 
Україною у Парламенті Румунії І.Балана, відбувся візит в Румунію делегації 
Верховної Ради України на чолі з співголовою депутатської групи з 
міжпарламентських зв’язків з Румунією С.Бабаком.

Румунська сторона взяла на себе організаційне та логістичне забезпечення 
цього візиту, що включало не лише зустрічі у Парламенті Румунії, а й зустрічі з 
керівництвом МЗС і Міністерства освіти Румунії, протокольний супровід тощо.

Під час зустрічей було висловлено зацікавленість пропозицією української 
сторони щодо активізації двосторонніх контактів на рівні голів комітетів/комісій 
законодавчих органів двох держав, створення Міжпарламентської асамблеї, до 
складу якої можуть увійти керівники комітетів та комісій, а також представники 
груп дружби парламентів України та Румунії.

У ході візиту українська делегація запропонувала запросити керівництво 
Групи дружби Парламенту Румунії здійснити візит в Україну. 

Відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України                    
Р.О. Стефанчука  № 665 від 04 листопада 2022 року «Про внесення змін до 
Розпорядження Голови Верховної Ради України №123 від 03 березня 2020 року 
Про затвердження складу  депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Румунією», змінився керівний склад депутатської 
групи.

Співголовами Депутатської групи обрані народні депутати України 
Людмила Марченко та Олександр Пасічний.

Наприкінці 2022 року, з метою посилення співпраці з Посольством Румунії 
в Україні, 05 грудня 2022 року новообрані співголови Депутатської групи в 
рамках зустрічі ввічливості відвідали Посольство Румунії в Україні де зустрілися 
з Надзвичайним і Повноважним Послом Румунії в Україні Александру Віктор 
Мікула. 



13 грудня 2022 року Надзвичайний і Повноважний Посол Румунії в 
Україні Александру Віктор Мікула прибув з візитом ввічливості у відповідь у 
Верховну Раду України, де  було проведено робочу зустріч з членами 
депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Румунією.

Обговорено стан розвитку політичних, економічних, гуманітарних, 
правових, наукових та інших зв’язків України з Румунією. Члени Депутатської 
групи змогли особисто поспілкуватись з паном Послом, задати питання задля 
всебічного сприяння розвитку взаємовідносин та дружби між українським та 
румунським народами.

Наприкінці 2022 року, Депутатською групою було визначено основні 
пріоритети міжпарламентського співробітництва на 2023 рік, а саме: подальша 
підтримка контактів з Румунією, сприяння єдиного напрямку спільної діяльності 
та розвитку відносин між парламентами та депутатськими групами з 
міжпарламентських зв’язків України та Румунії, зростання та поглиблення 
міжпарламентського співробітництва, сприяння в реалізації спільних 
українсько-румунських проектів, обмін досвідом та інформацією у сфері 
законотворчості, обговорення та реагування на ключові політичні події, а також 
налагодження подальшої роботи щодо зміцнення торговельно-економічного та 
гуманітарного співробітництва. 

Зважаючи на важливість дотримання принципу черговості візитів та 
наявність усних запрошень румунським парламентарям, Депутатська група 
розглядає можливість направити на початку 2023 року запрошення здійснити 
візит в Україну членами Групи дружби з Україною Парламенту Румунії.

народні депутати України,                                             Л.І. Марченко
співголови депутатської групи                                          
Верховної Ради України з  
міжпарламентських зв’язків з                                                О.С. Пасічний              
Румунією                                   


